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ZAPISNIK 

sa 78. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

22. novembra 2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 17 sati i 30 minuta. 

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković i Milorad Vuletić, članovi 

Odbora. 

    Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Ervin Ibrahimović, Raško Konjević, 

Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović,  članovi Odbora. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: poslanik Mirsad 

Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena člana Odbora Bogdana Fatića i 

Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica II, Alma Jašarović i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

- Dopis Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, Akt broj: 00-63-14/19-343 od 22. 

novembra 2019. godine. 

 

       Za sjednicu je utvrđen sledeći 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za 
turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju dva i izboru tri člana Ustavnog odbora 
Skupštine Crne Gore;  

3. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice 
Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore;  

4. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za 
međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore;  

5. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za 
evropske integracije Skupštine Crne Gore;  

6. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za 
ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore;  

7. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za 
zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore;  

8. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za rodnu 
ravnopravnost Skupštine Crne Gore; i  

9. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru dva člana Odbora za antikorupciju 
Skupštine Crne Gore. 
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     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I 
PROSTORNO PLANIRANJE SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti člana Odbora za 
turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore poslanik Predrag Sekulić, a 
izabere za članicu Odbora poslanica Nela Savković Vukčević. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio 
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice odbora za turizam, poljoprivredu, 
ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore, i odlučio da predloži Skupštini da se razriješi 
poslanika Predraga Sekulića, a izabere poslanicu Nelu Savković Vukčević. 

     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU DVA I IZBORU TRI 
ČLANA USTAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješe dužnosti članova Ustavnog 
odbora Skupštine Crne Gore poslanici Danijel Živković i Radule Novović a izaberu poslanik/ce Predrag 
Sekulić, Nela Savković Vukčević i Nada Drobnjak za člana/ice Odbora. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio  
Predlog odluke o razrješenju dva i izboru tri člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. Odbor je 
predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanike Danijela Živkovića i Radula Novovića a izabere 
poslanike Predraga Sekulića, Nelu Savković Vukčević i Nadu Drobnjak.  

    TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti člana Zakonodavnog 
odbora Skupštine Crne Gore poslanik Dragutin Papović a izabere za članicu poslanica Nada Nenezić. 
      Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio  
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Zakonodavnog odbora Skupštine Crne 
Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Dragutina Papovića a izabere 
poslanicu Nadu Nenezić. 
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     ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE SKUPŠTINE 
CRNE GORE;  
 
     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti člana Odbora za 
mešunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore poslanik Halil Duković a izabere poslanica Nela 
Savković Vukčević. 
      Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio 
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za međunarodne odnose i 
iseljenike Skupštine Crne Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Halila 
Dukovića a izabere poslanicu Nelu Savković Vukčević. 

     PETA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE SKUPŠTINE CRNE GORE;  

    Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti člana Odbora za 
evropske integracije Skupštine Crne Gore poslanik Nikola Rakočević a izabere za članicu Odbora 
poslanica Žana Filipović. 
      Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio 
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za evropske integracije 
Skupštine Crne Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Nikolu Rakočevića 
a izabere poslanicu Žanu Filipović. 

      ŠESTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA LJUDSKA PRAVA I SLOBODE SKUPŠTINE CRNE GORE;  

        Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnostičlana Odbora za 
ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore poslanik Momčilo Martinović a izabere za članicu Odbora 
poslanica Žana Filipović. 
        Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio 
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za ljudska prava i slobode 
Skupštine Crne Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Momčila 
Martinovića a izabere poslanicu Žanu Filipović. 
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     SEDMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE SKUPŠTINE 
CRNE GORE;  

      Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti člana Odbora za 
zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore poslanik Nikola Divanović a izabere  za članicu 
Odbora poslanica Nada Nenezić. 
       Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio 
Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 
staranje Skupštine Crne Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Nikolu 
Divanovića a izabere poslanicu Nadu Nenezić. 

      OSMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNE 
ČLANICE ODBORA ZA RODNU RAVNOPRAVNOST SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješi dužnosti članice Odbora za 
rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore poslanica Aleksandra Vuković a izabere poslanica Nada 
Nenezić. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio  
Predlog odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne 
Gore. Odbor je predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanicu Aleksandru Vuković a izabere 
poslanicu Nadu Nenezić. 

      DEVETA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU DVA 
ČLANA ODBORA ZA ANTIKORUPCIJU SKUPŠTINE CRNE GORE; 

     Kluba poslanika Demokratske partije socijalista uputio je Administrativnom odboru Akt broj: 00-63-
14/19-343 od 22. novembra 2019. godine, kojim predlažu da se razriješe dužnosti članova Odbora za 
antikorupciju Skupštine Crne Gore poslanici Nikola Rakočević i Zvonko Vuković a izaberu za članove 
Odbora poslanici  Danijel Živković i Momčilo Martinović. 
      Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) glasova 
,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, 
članovi Odbora i poslanik Mirsad Murić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić, Radule Novović, zamjena 
člana Odbora Bogdana Fatića i Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića) utvrdio  
Predlog odluke o razrješenju i izboru dva člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. Odbor je 
predložio Skupštini Crne Gore da razriješi poslanike Nikolu Rakočevića i Zvonka Vukovića a izabere 
poslanike Danijela Živkovića i Momčila Martinovića. 
 
    Nakon što su iscrpljene sve tačke dnevnog reda sjednica je završena u 18 časova i 15 minuta. 
 

 

 



 
 

5 
 

Broj 00-63-14/19-  

Podgorica, novembar 2019. godine  

 

ZAPISNIK SAČINILA 

    Alma Jašarović  

    

  

SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK   ODBORA  

     Goranka Vučinić                                                                                                        Luigj Shkrela   


